## 第40回木曽川町一豊まつり 「楽市楽座」の出店募集について(ご案内)

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

一豊まつりの運営に対して、毎年多大なるご協力を頂き、心より深く感謝申し上げます。

つきましては、「楽市楽座」にご出店いただき、まつりを大いに盛り上げていただきたくご案内申 し上げます。

記

- 1. 開催日時 令和5年9月17日(日)午前10時~午後4時
- 2. 開催場所 一宮市立黒田小学校運動場
- 3. 区 画 1区画:間口 2.8m×奥行 3.6m
- 4. 協力金 10,000円/1区画(※キッチンカーは10,000円)
- 5. 応募方法 必要書類を実行委員会までに送付又は直接提出し、ご希望の入金方法にてお支払い下さい
  - ●必要書類
    - 出店申込書
    - 誓約書
    - 露天又は自動車による食品営業に関する許可書のコピー(食品を出店される方)
  - ●入金方法
  - ① 窓口の場合

窓口|木曽川町一豊まつり実行委員会(木曽川商工会内)

② 振込の場合

振込先	銀行名	三菱UFJ銀行 木曽川支店	普通預金
	口座番号	3521714	
	□座名	キソガワチョウカズトヨ ジッコウイインカイ木曽川 町 一豊まつり実行委員会	フクカイチョウ ゴトウ マサヒロ副会長 五藤 政尋

※振込手数料は各自の負担となりますのでご了承ください。

- 6. 申込期限 令和5年8月4日(金) 厳守
- 7. その他 出店場所等に関しましては9月初め頃に案内文を送付させていただきます。

木曽川町一豊まつり実行委員会 事務局 木曽川商工会 〒493-0001 一宮市木曽川町黒田宝光寺東 20 TEL 0586-87-3618 FAX 0586-87-3802

E-mail shokokai@kisogawa.or.jp